



## Перед судом предстанет житель Энгельса, обвиняемый в убийстве ребенка



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Энгельса, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью) и ч. 1 ст. 244 УК РФ (надругательство над телом умершего).

По данным следствия, 20 ноября 2020 года, в дневное время, мужчина, находился в частном домовладении по улице Рабочих Маевок города Энгельса, с 6-летним пасынком своего приятеля, который поручил ему присмотреть за ребенком, пока тот отлучился по делам. Мама ребенка в это время находилась в медицинском учреждении. Под воздействием алкоголя и



наркотических средств, мужчина нанес ребенку 5 ударов руками в область головы, после чего схватил нож и нанес ребенку не менее двух ударов в область шеи. От полученных ранений мальчик скончался на месте. Осознавая, что ребенок умер, злоумышленник нанес по телу ребенка не менее шести ранений в область груди и спины посмертно. Вернувшись домой, около 19 часов, отчим ребенка обнаружил его тело на полу в помещении кухни без признаков жизни и сразу же направился в полицию.

Сотрудники МУ МВД России «Энгельское» Саратовской области оперативно прибыли на место происшествия и задержали злоумышленника.

Обвиняемый полностью признал вину и раскаялся в содеянном. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следственным органом собраны достаточные доказательства совершения обвиняемым инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1587846>